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1,1625 p . Ereidnf To uyog oTtéyng eival 1,63 n

KAI TPOOIMQN
FENIKH TPAMMATEIA ENQZIAKQN NOPQN
KAI YNOAOMQN
EIAIKH YNHPEZIA EQAPMOTIHZ NAPEMBAZEQN

h/5,00 apah
AIrPOTIKHZ ANANTY

YNOYPTEIO ArPOTIKHZ ANANTY

0,3249 . To wAAGTOg AvVOiyUATOG TNG OPOPIAG YIa ToV aepiopd auTng ival 060 p ava TTapid , 1,20

ouvoAIka . MNa dvorypa otéyng 11,00 p péxpr 1o OWog TNG ETKAAUWNG HE Tou agpiouou ( TOTTou KatréAo ) Ba

mpPETTEl To UYog h auTtrg va givai 0,3249

AtraitoUpevn kAion otéyng 18 poipeg
KAion gival yeyaAuTepn Twv 18 poipwv

KAIZH ZTEMHZ
Hroi : €. 18

KQA. EPIOY
APIO. ZXEAIOY
Al.2

OEQPHZH YNHPEZIAZ

NPOTYNO NOIMNIOZTAZIO
OEPMOKHMIAKOY TYNOY
AIASTASEQN 108,30 X (2 x 11,00)

OEMA ZXEAIOY
KATOWH 2TElMH2
MOIMNIOZTAZIOY

KAIMAKA
1:100
YNOrPA®H / EOPAMAA MHXANIKOY

MEAETHTEZ
EPIOy

EPTOAOTHZ
EPIO:
OEZH

EPIoy

XPONOZ MEAETHZ
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KATOWH ZTEMHz MNMOIMNIOZTAZIOY
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